



**Predmet: Informacija za javnost**

Prema sinoptičkoj prognozi iz Federalnog Hidrometeorološkog zavoda, u naredna tri dana, očekuje se nestabilno vrijeme s padavinama u obliku kiše i snijega. Pokazatelji mjerenja zagađujućih tvari u zraku na području Kantona Sarajevo bilježe prekoračenja koncentracija PM<sub>10</sub> na mjernim stanicama. Prema odredbama Plana interventnih mjera u slučajevima prekomjerne zagađenosti u Kantonu Sarajevo, ne postoje svi uslovi za proglašenje jedne od epizoda.

Zabilježena prekoračenja  
za polutante

**01.03. 2018. PM<sub>10</sub> - prosječne dnevne vrijednosti iznose:**

Automatska stanica –Vijećnica **81** µg/m<sup>3</sup>

Automatska mobilna stanica –Ilidža **187** µg/m<sup>3</sup>

Automatska stanica –Otoka **149** µg/m<sup>3</sup>

Automatska stanica –Bjelave **147** µg/m<sup>3</sup>

Automatska stanica – Ilijaš **140** µg/m<sup>3</sup>

Automatska stanica – Ivan Sedlo **22** µg/m<sup>3</sup>

**02.03.2018. PM<sub>10</sub> - prosječne vrijednosti do 10:00 sati iznose:**

Automatska stanica –Vijećnica trenutno nema mjerenja za PM<sub>10</sub>

Automatska mobilna stanica –Ilidža **260** µg/m<sup>3</sup>

Automatska stanica –Otoka **225** µg/m<sup>3</sup>

Automatska stanica –Bjelave **280** µg/m<sup>3</sup>

Automatska stanica – Ilijaš **184** µg/m<sup>3</sup>

Nije zabilježeno prekoračenje satnih niti dnevnih tolerantnih vrijednosti za ostale praćene polutante. Tokom današnjeg dana, vrijednosti praćenih polutanata bilježe daljnji rast što se naročito odnosi na PM<sub>10</sub> ali i sumpordioksid na području Ilijaša, kao i koncentraciju azotdioksida na lokalitetu Otoke. Izmjerena brzina vjetra na praćenim lokacijama je izrazito mala i trenutno nedostatna za ventilaciju Sarajevske kotline.

Preporuke za stanovništvo su da maksimalno smanje kretanje i sve fizičke aktivnosti, na otvorenom, u ovom periodu povišenih koncentracija kao jedna od osnovnih mjera samozaštite.

Preporuke se naročito odnose na trudnice, starije osobe, djecu predškolskog uzrasta i hronične bolesnike na koje ima ovako zagađen zrak najviše negativnog uticaja.

Više informacija o mjerama samozaštite građani mogu naći u prilogu: "Zdravstvene preporuke rizičnim grupama stanovništva kod povećanih koncentracija zagađujućih materija u zraku u Kantonu Sarajevo".

Izmjerene vrijednosti praćenih polutanata kao i najnovija obavještenja vezana za kvalitet zraka se mogu pratiti na stranici <http://kvalitetzraka.ba/>. J.U. Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo će nastaviti kontinuirano vršiti mjerenja i obavještavati građane o svim eventualnim promjenama.

Sarajevo, 02.03.2018. godine

**J.U. ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO  
KANTONA SARAJEVO**



Direktorica: Mr sci., med. Salih Mešić  
Adresa: dr. Mustafe Pintola br.1, 71210 Ilidža  
Tel/fax: 627-889; 624-470  
web: <http://www.zzjzks.ba>  
e-mail: [gzavod@bih.net.ba](mailto:gzavod@bih.net.ba)

